

高档碧玺今年价格普涨30%

http://www.socang.com

2010-10-18 10:17

来源: 新浪收藏



随着翡翠、和田玉收藏热，水晶、碧玺等彩色半宝石也悄然涨价。记者从徐东古玩城获悉，今年高档碧玺普涨了30%，西瓜碧玺等高档品种的价格已达3000元/克拉。

“以前碧玺首饰是按件卖，现在好的碧玺是按克卖。” 商户戴先生告诉记者，两年前一串60克的高档碧玺手链，三四千元一件；现在则按180元/克来卖，总价得一万元。“今年上半年，该手链的价格是130元/克，几个月就涨了3000元。”

“各类高档材料的水晶都在升值，其中碧玺、钛晶、发晶升值最快。”戴先生认为，碧玺的收藏价值已经逐步被人们认可，但只有10克拉以上的高档碧玺才值得收藏。

不过，经营翡翠的郭先生却认为，水晶、碧玺只能成为半宝石，不能达到收藏级别。郭先生告诉记者，碧玺的质地很脆，容易磕破，而且放久了之后会出现冰花或裂纹，可以买来当首饰，不建议收藏。

责任编辑: 本站

推荐关键字:

收藏此页 | 大 | 中 | 小 | 打印

注: 本站上发表的所有内容, 均为原作者的观点, 不代表中国收藏指数网的立场, 也不代表中国收藏指数网的价值判断。

相关新闻

发表评论

发表评论

查看评论(已有0条)

昵称:

网友

匿名发表:

请您在这里发表您的个人看法, 发言时请各位遵纪守法并注意语言文明!

